Az r; = 0,1 m sugart vezets gombfeliiletet Q = —5 - 107° C toltéssel toltjiik fel. Azutan koriilvessziik az 71 és
ro = 0,2 m sugarta gombfeliiletek &ltal hatarolt £ = 5 dielektromos allandoéju szigetel gombhéjjal, majd ezt az ro és
r3 = 0,3 m sugard gombfeliiletek altal hatarolt e = 3 dielektromos allandéju szigetel gombhéjjal, végil r4 = 0,4 m
sugari, az el6bbiekkel koncentrikus foldelt fémgdmbfeliilettel.

a) Hogyan véltozik a térerGsség és a potencial a kozépponttol vald tavolsag fliggvényében?
b) Mekkorak a feliileti toltésstriségek?

¢) Mekkora az egész rendszer kapacitasa?

d) Szamitsuk ki a teljes térfogatban levs energia értékét!

e) Vizsgaljuk az energia eloszlasat!



